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Dokument mit 176 Aufgaben

Aufgabe A1 Ok
Schreibe als eine Potenz. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) 22%.22 b) 6*.63 c) 33.32 d) 4748 f

e) 22.22.22 f) 3.33.35 g) 5*.52.5  hy 77.76.75.7:E

i) 2%.272 j)  6°-673 k) 373.3%2 )  47.478

m) 2%2.272.272 n) 371.33.3°° o) 5*.572.5 p) 777.77°6.775

Aufgabe A2

Schreibe als eine Potenz. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) «x?-x? b) y*.y3 c) =z3.7° d) a’-a®

e) c¢?-c?-c? f) x-x3-x° g z'-z%.-z h) a’-a®°-a%-a*
i) x3.x72 j)  yS.y73 k) z73.2% D a”-a8

m) c?-¢c7%2.¢c2 n) y1l.y3.y75 o) z*.z7?%2.z p) a’-a®-a>®
Aufgabe A3

Vereinfach den Term. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) 3-22.22 b) 2-6* 63 c) 5-33.32 d) 6-47-48

e) 3-22.2%2.22 fy 4.3.3%.3° g 2-5*.52.5 h) 4.77.76.75.74
i) 3-2%3.272 j) 2-65-673 k) 5-373.3?2 ) 6-47-478

m) 3-22.272.272 n) 4-371.3%3.375> o) 2:5*.572.5 p) 4.77.7°6.7°°
Aufgabe A4

Vereinfach den Term. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) 3-x%.x? b) 2.-y*.y3 c) 5-z3.-2% d) 6-a’-a®

e) 3-c?-c?-c? f) 4.x-x3-x° g 2-z%z%.z h) 4-a”-a°-a®-a*
i) 3-x3.x72 jy  2-y°.y73 k) 5-z73.z2 ) 6-a’ a8

m) 3:c?-c?%.¢c? n) 4-yl.y3.y>0) 2:z*.z2%2.z p) 4-a’-ab-ad
Aufgabe A5

Vereinfach den Term. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) 3-22.2%2 .4 b) 2-6*-3.6° c) 5-3%3.4.32 d) 6-47.5-48

e) 3-22.22.4.22f) 4.3.-3%3-2.35 g) 2-5%*.3.52.5 h) 4.77.76.2.75
i) 3-2%3.272.4 j§) 2:6°-3-63 k) 5-33.4.32 |) 6-47-5.478
m) 3:25-4.272 n) 4-371.2:37° o0) 2:5*.3.572.5p) 4.77.7°6.2
Aufgabe A6

Vereinfach den Term. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) 3-x?-x%-4 b) 2-y*.-3.y3 c) 5-z3-4-22 d) 6-a’-5-a

e) 3-c?-c?4-c2f) 4-x-x32-x5 qg) 2-z*-3-z22.z h) 4-a”-a%-2-a°
i) 3-x%3-x2-4 j) 2-y5.3.y3 k) 5:z3.4.72 ) 6-a’-5-a7®
m) 3-c®>-4-c7? n 4-y1.2.y5 0) 2:z.3.z72.5p) 4-a’-a-7%-2
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Aufgabe A7

Schreibe als eine Potenz. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) 24.2° b) 6°-64 c) 3*.3 d) 4k.4

e) 2t.2m.2n fy 3.32.3P g) 52-5%.5 h) 7¢.7b.74.7P
i)y 2@¢.2°P j)  6°-67¢ k) 37*.3Y ) 4k.47

m) 2t.27m.2n n) 371.3¢.37b o) 5%.574.5 p) 77 ¢.7°b.7°¢
Aufgabe A8

Schreibe als eine Potenz. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) «x%.xb b) y¢-y4 c) z*¥-zY d) adF-a

e) ct-c™.ct fy x-x%-xP g) z%?-z%-z h) a%-a’-a%-a?
i) x%.x7b j)  y¢-y7@ k) z>*.z¥ N af-a’t

m) cl-¢c™m.c n) ytl.yt.y7b 0) z%?-z7%.z p) a%-ab.q@
Aufgabe A9

Vereinfach den Term. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) 3-2¢.20 .4 b) 2-6°-3-6% c) 5-3%-4.3Y d) 6-4F.5.4!

e) 3-2t.2m.4.2¢f€) 4.3.3%.2.3> g) 2.52.3.5¢.5 h) 4.7%.7b.2.7¢
i) 3:2¢.27b.4 §) 2:6°3:-6¢4 k) 5:3%.4.-3¥ 1) 6-4F.5.47¢
m) 3:2¢-4.27> n) 4-371.2.3> o) 2:5¢4.3.5P.5p) 4.7k.7°L.2
Aufgabe A10

Vereinfach den Term. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) x-2¢.20 .y b) a-6°-b-64 c) c¢-3*-d-37 d) e-4k.f.4!

e) «x-2t.2m.y.2¢€) p.-q-3%-r-3? g) 1-52-m-5%.5 h) x-7%.7P.y.7¢
i) x-22.27P.y j) a-6b-6% k) ¢:3%-d-3V 1) e-4k.f.47
m) x-2%.y-27> n) p-31t.q-3° 0) [:5%-m-5P.5p) «x-7K.77°l.y
Aufgabe A11

Vereinfach den Term. Wende das 1. Potenzgesetz an.

a) x-c%-cl-y b) a-x°-b-x¢ c) c-p*-d-p¥ d) e-y*-f-y!

e) x-ct-c™-y-ctf) pogxtr-x® g) LpPmop*p h) x-y*-yPoy-yt
i) x-ct-cPy j) a-x¢-b-x¢ K) c¢p™-d-pY ) e-yk. f.y7t
m) x-c®-y-¢c® n) pxt-qgx® o) l'p*m-pP-pp) x-yFoyly

©/by Fit-in-Mathe-Online, menr al§ 500,000 Aufdabeh fur Sciiile Und StudiGm
www.fit-in=mathe-online.de
Dr.-Ing. Meinolf Miiller / webmaster@fit-in-mathe-online.de



